



# BAZILIKA

## SV. ANTUNA PADOVANSKOG ZAGREB - SVETI DUH

GLASILO ŽUPE

15.12.2024.

GOD. XXV. - BR. 972

### Život u radosti je otkriti radost u životu

Vrijeme uvijek jednako prolazi, a ljudi s više životnoga iskustva svjedoče kako brže prolazi što smo stariji. Došli smo do sredine došašća i vrijeme je za kratak ispit savjesti: Jesmo li do sada opravdali očekivanja ovoga svetoga vremena? Pohodili barem koju svetu misu zornicu? Uključili se u neku humanitarnu akciju? Učinili nešto kako bismo poboljšali međuljudske svoje odnose? Stavili u fokus Riječ Božju? Izmolili koju kronicu? „Jaka“ liturgijska vremena, napose došašće i korizma, imaju „pripravnički“ karakter, i – ako ih takvima ne iskoristimo – teško da će plodovi onoga za što se, tj. Koga pripremamo – uopće postojati. Neradom se ne mogu očekivati ozbiljni i dugoročni rezultati. Stignemo se još „oda sna prenuti“ i prihvatiti se duhovnoga posla!

Čitajući evanđelje, izravno se susrećemo s djelovanjem Ivana Krstitelja koji poučava različite skupine ljudi. „Što nam je činiti?“ – pitaju ga. Zanimljivo je primijetiti: najprije mnoštvo, zatim carinici pa vojnici. Prvo općenito, zatim konketno i to dvije poprilično omražene i na lošem glasu skupine ljudi. Dolaze, traže, vape; žele se obratiti. Ni za koga nije kasno, ali treba se na vrijeme okrenuti Bogu. Traže poduku, a zatim i konkretne upute.

Ivana Krstitelja su zbog njegovih riječi i djela zamalo proglasili Mesijom, Spasiteljem. Zamislite koja prilika! Da je Ivan bio oportunist, mogao je to ležerno prihvatiti i živjeti dobar život. No i on bi došao pred Boga, a onda – što bi bilo? Danas sigurno ne bi bio svetac, nego primjer većega promašaja od Jude Izdajice. Isus ga tada sigurno ne bi bio prozvao najvećim rođenim od žene, nego jednim od najvećih poraza čovječanstva. Ivan je dobro znao zašto je tu, što treba činiti. Iako se zacijelo, zbunjen, često pitao mnoga pitanja, vjerno je ustrajao u svome pozivu. Što je Ivana činilo najvećim? Njegova malenost, njegova poniznost. A što je poniznost? To je život u istini, u konkordanciji s Bogom.

Treća nedjelja došašća naziva se i radosnom nedjeljom te nosi ružičastu boju. „Gaudete!“ – Radujte se! Paljenje treće svijeće došašća nas poziva pitati se: tko/što su moje radosti? To što te usrećuje, veseli i raduje – jako puno govori o tebi. Ne znam jesmo li se ikada pitali kako smo postali to što jesmo; kako smo završili ovdje? Je li nas vrijeme „pregazilo“, a mi bili samo promatrači, publika pred scenom kazališta našega života? Možda nismo sve učinili kako smo planirali, a možda nismo ništa. To sada ionako više nije važno. Osobno, za mene je najveća radost – živjeti. Život je prepun mogućnosti. Pa što i ako se mnoge stvari nisu odvile „prema planu“? Danas se možeš odlučiti živjeti prema Božjem planu, otvoren Njegovoj riječi. Svađe, raspre, razmirice, ponosi, istjerivanja pravde, zamjeranja, neopraštanja – sve su to varijacije na temu gubitka dragocjenoga vremena na Zemlji. Nemojmo ga gubiti, nego vrijeme radosno živimo!

Kada odrastemo, shvatimo dvije stvari: nema puno istinskih radosti u životu i sve u životu je prilika za radost. U koji ćemo se „tabor“ svrstati, koji stav usvojiti – na nama je.

*fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike*

**1. ČITANJE: Sef 3, 14-18a**

*Gospodin će kliknati nad tobom radosno.*

Klikći od radosti, Kćeri sionska,  
viči od veselja, Izraele!  
Veseli se i raduj se iz sveg srca,  
Kćeri jeruzalemska!  
Gospodin te riješio tvoje osude,  
neprijatelje tvoje uklonio!  
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!  
Ne boj se više zla!

U onaj dan reći će se Jeruzalemu:  
„Ne boj se, Sione!  
Neka ti ne klonu ruke!  
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,  
silni spasitelj!  
On će se radovati tebi pun veselja,  
obnovit će ti svoju ljubav,  
kliknat će nad tobom radosno  
kao u dan svečani.“

**PRIPJEVNI PSALAM (Iz 12)**

**Kličite i radujte se jer je velik  
među vama Svetac Izraelov!**  
\*\*\*\*\*

Evo, Bog je spasenje moje,  
uzdam se, ne bojim se više,  
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,  
on je moje spasenje.

I s radošću ćete crpsti vodu  
iz izvora spasenja.  
\*\*\*\*\*

Hvalite Gospodina,  
prizivajte ime njegovo!  
Objavite narodima djela njegova,  
razglašujte uzvišenost imena njegova!  
\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,  
neka je to znano po svoj zemlji!  
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,  
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

**2. ČITANJE: Fil 4, 4-7**

*Gospodin je blizu!*

Braćo:

Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu.

I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

**EVANĐELJE: Lk 3, 10-18**

*Što nam je činiti?*

U ono vrijeme:

Pitalo je Ivana mnoštvo: „Što nam je dakle činiti?“

On im odgovaraše: „Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.“

Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: „Učitelju, što nam je činiti?“

Reče im: „Ne utjerujte više nego što vam je određeno.“

Pitahu ga i vojnici: „A nama, što je nama činiti?“

I reče im: „Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.“

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodim krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.“

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

**MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, uputimo svoje ponizne molbe Bogu Ocu, koji nas je u svome Sinu pohodio milošću i spasenjem. Molimo ga govoreći:

**Pomozi, Gospodine, narodu svome!**

1. Za Crkvu kojoj si dao zadaću da odražava svjetlost tvoga lica: da neumorno naviješta radosnu vijest spasenja za sve ljude, molimo te.

2. Za pastire tvoga Naroda: obdari ih svojom snagom da se ne umore naviještati Kristov slavni dolazak, molimo te.

3. Za ljude u politici, kulturi, znanosti, obrazovanju i medijima: da budu promicatelji prave istine i radosti, molimo te.

4. Za sve ljude svijeta: da ne dopustiš da ih obuzme beznađe i malodušnost, već da ih po svome Duhu učiniš graditeljima boljega i pravednijega svijeta, molimo te.

5. Za nas okupljene na ovome slavlju: da neprestano rastemo na putu zajedništva s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih obraduješ darom otpuštenja dugova i zajedništvom života sa sobom, molimo te

Dobri Oče, iz tvoje ruke primili smo sve što imamo znajući da bez tebe ne možemo ništa. Oslobodi nas od svega što nam priječi da živimo život tvoje djece i daruj nam svoje svjetlo i radost; po Kristu, Gospodinu našemu.

Svete mise kroz tjedan slavit ćemo po sljedećim nakanama:

ponedjeljak 6.00: Za Olivera  
(16.12.24.) 19.00: Za Klaudiju

utorak 6.00: Za Klaru  
(17.12.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

srijeda 6.00: + David i Ljubica Sokolić  
(18.12.24.) 19.00: + Ante Gulin

četvrtak 6.00: + Braća, roditelji i dobrotvori reda  
(19.12.24.) 19.00: + iz ob. Vuk

petak 6.00: + Nada Sabalić  
(20.12.24.) 19.00: Kumulativne

subota 6.00: + Ivan Črepak  
(21.12.24.) 19.00: + Mate i Ika Barišić

nedjelja 7.30: + Branko Dolić  
(22.12.24.) 9.00: + Jozo i Ruža Baković  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Mate Milardović  
19.00: + iz ob. Jurković, Turković, Sertić i  
Ovčarić i Mate i Ika Barišić

### **OBAVIJESTI:**

#### **Nedjelja Caritasa**

Danas je nedjelja Caritasa. U škrabicu u dnu Bazilike možete ubaciti svoj dobrovoljni prilog.

#### **Božićna u(s)trka**

Djeca Obitelji Svetog Šarbela srdačno vas pozivaju na božićnu predstavu pod nazivom **“Božićna u(s)trka”**, koja će se održati danas u 10 sati u dvorani Svetog Franje.

Ulaz je slobodan!

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak 16. prosinca u 19.45 održat će se Susret s Riječju. Tema susreta je „Priateljstvo“.

#### **Predstavljanje knjige fra Stjepana Brčine**

U srijedu, 18. prosinca s početkom u 19.30 sati održat će se predstavljanje knjige fra Stjepana Brčine **“Iz tjeskobe Jahvu ja zazvah”**. O knjizi će govoriti fra Ivan M. Lotar, fra Stjepan Brčina i Siniša Kovačić. U glazbenom dijelu sudjeluje grupa **“Ješua”**, slavljenički tim EZ Sveti Duh. Knjigu ćete moći nabaviti nakon susreta Duhovno duhovite večeri u dvorani Antonio te u web knjižari **“Veritasa”**.

#### **Duhovna obnova za mladiće i muškarce**

U četvrtak 19. prosinca u Bazilici sv. Antuna Padovanskoj bit će duhovna obnova **za mladiće i muškarce**. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati i nastavlja se klanjanjem i slavljenjem. Voditelj je fra

Stjepan Brčina. Broj sudionika je neograničen, a dobrodošli su svi!

#### **Adventska kućica „Kod fratara – Obrok za obrok“**

Već sedmu godinu zaredom, u samostanskom dvorištu, ispred Pučke kuhinje otvorili smo adventsku kućicu na kojoj možete kušati najfinije samostansko kuhano vino, samostansku sarmu i fritule te druge delicije. Sav prihod od prodaje ide za potrebe Pučke kuhinje. Sve je to dio akcije **„Obrok za obrok“** pod geslom: **„Pojedi ukusno jelo i učini dobro djelo!“** Družimo se sve do 23. prosinca i to četvrtkom (od 16.00 do 23.00), petkom, subotom i nedjeljom (od 16.00 do 21.00 sat).

#### **Instruktori – volonteri**

Traže se instruktori za volontiranje iz matematike, kemije, fizike i engleskog. Prijave na email: [instrukcije.sv.ante@gmail.com](mailto:instrukcije.sv.ante@gmail.com)

#### **Adventski koncert za dušu**

Crkvene glazbenice Iva Denona i Petra Hrvačić izvest će u utorak, 17.12. nakon večernje svete mise **prigodan adventski koncert**. Na koncertu ćete moći čuti gregorijanske napjeve te orguljske skladbe adventske tematike. Na repertoaru će se naći J. S. Bach, S. Karg-Elert, J. Demessieux, M. Dupré. Većina skladbi meditativnog je karaktera te sami koncert može poslužiti kao svojevrsna duhovna priprava za Božić. **Dođite, odmorite dušu od buke koju nudi ovaj izvanjski svijet te zaronite u glazbu koja opisuje iščekivanje dolaska našeg Spasitelja.**

#### **Božićni koncert**

#### **L A D O**

**Bazilika sv. Antuna Padovanskog**  
**Petak, 20. prosinca 2024.**  
**u 20.00 sati**

Ulaz je slobodan.

#### **Borovi za crkvu**

Bliži nam se božićno vrijeme te za našu Baziliku trebamo dva bora. Bor bi trebao biti oko 10 m visok i pravilnoga oblika. Ukoliko imate bor kojeg želite donirati, javite se u župni ured. Mi se brinemo za rušenje i odvoz.

#### **BOŽIĆNA ISPOVIJED**

Velika Božićna ispovijed bit će od **20. do 24. prosinca**. Raspored ispovijedanja potražite na oglasnim pločama i na internet stranici. Sve vas potičemo da ne čekate Božićnu ispovijed, nego da se ispovijedate na vrijeme u Adventu tijekom večernjih i svetih misa zornica kako biste izbjegli velike gužve.

**Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa**

U nedjelju, 29. prosinca proslavit ćemo blagdan Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa. Na župnoj svetoj misi u 10.30 blagoslovit ćemo supružnike koji će ovom prigodom obnoviti svoje bračne zavjete. Svim ćemo jubilarcima (5, 10, 15 itd. godina) podijeliti Uspomene na ovaj dan. Molimo da se jubilarci jave u župni ured s potrebnim informacijama.

**Akcija pomoći Leonu Rafaelu**

Ovoga došašća naša Župa se uključuje u akciju prikupljanja pomoći trinaestogodišnjem Leonu Rafaelu Polčiću. Leon Rafael boluje od cerebralne paralize uz brojne druge dijagnoze (zaostajanje u psihomotornom razvoju, skraćenje ekstremiteta, dismorfija i dr.) Kako bi mu život bio koliko-toliko lakši, potrebna su mu posebna invalidska kolica koja obitelj sama ne može nabaviti. Cijena kolica je 11.737,50 EUR. Na nedjelju Caritasa, 15. prosinca (nakon svih svetih misa) moći ćete kupiti kolače u dvorani Antonio od čije ćemo prodaje pomoći kupnji kolica za našega Leona Rafaela. Neka se naša kršćanska ljubav i župno zajedništvo još jednom pokažu na radost svima!

**Sveti Antune, moli za nas!**

Svakoga utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje molitvene nakane možete upisati u župnom uredu.

**Televizijski prijenos**

Svete mise utorkom i četvrtkom iz naše Bazilike u 19.00 sati prenosi Laudato televizija.

**KRŠTENJA:****7. prosinca 2024.****Toma GRUBEŠA**

sin Josipa i Lidije r. Cvitković

**Ivan TOPOLOVEC**

sin Stjepana i Tamare r. Belavić

**8. prosinca 2024.****Ivano ŠTEKO**

sin Marijana i Lucije r. Lukač

**VJENČANJA:****7. prosinca 2024.**

Mihael MILOŠIĆ i Petra ČIČIĆ

**Radujmo se dolasku Nebeskoga Kralja...**

- 1. Svakoga dana uzmite malo više vremena za molitvu.**  
Dostojno pripremite svoje srce za dolazak Božji.
- 2. Osmjehnite se prvi drugome.**  
Radost koju donosite na svijet može nekoga izvesti iz tame.
- 3. Pronađite vremena za nekoga.**  
Vrijeme koje darujete nije samo vrijeme, to je vaš život za drugoga.
- 4. Ne obazirite se na negativne primjedbe drugih.**  
Uzvrćajte samo pozitivnim riječima i vijestima.
- 5. Radujte se sa svojom braćom na Euharistiji.**  
Snaga koju pritom primete nosit će vas naprijed.
- 6. Imajte strpljenja za teške ljude.**  
Netko je nekada imao strpljenja i za vas.
- 7. Ne uzvrćajte na uvrede uvredom.**  
Oprostite da biste bili slobodni od osvete i krenuli dalje.
- 8. Radujte se svakom novom danu.**  
To je dar od Boga u kojem možete napraviti velike promjene.
- 9. Nemojte samo prigovarati za stvari koje nisu u redu.**  
Ispravite ih koliko je u vašoj mogućnosti.
- 10. Budite oslonac ljudima oko sebe.**  
Samo tako ćete i vi naći oslonac na Božjem ramenu.

Mario Žuvela

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA  
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

